
Të nderuar lexues,
Ne jemi entuziastë të prezantojmë
përditësimet më të fundit nga projekti
ADDUPT—iniciativa e fokusuar në adresimin e
hendekut të aftësive në sektorin e gjelbër në
të gjithë Ballkanin Perëndimor përmes
përmirësimit të specializuar dixhital në arsimin
dhe trajnimin profesional (AFP).
Ndërsa ekonomia e gjelbër vazhdon të
evoluojë, kërkesa për kompetenca për të
përqafuar teknologjitë e reja dhe praktikat e
qëndrueshme nuk ka qenë kurrë më
thelbësore. Misioni ynë është të kontribuojmë
në këtë sektor në rritje, duke mbështetur
qëndrueshmërinë dhe inovacionin.

ADDUPT do të thotë "Adresimi i
mospërputhjes së aftësive në sektorin e
gjelbër përmes përmirësimit të Aftësive
Digjitale të Arsimit & Formimit Profesional
(AFP)”. Ky projekt është një fener inovacioni
dhe bashkëpunimi, qësynon të forcojë lidhjen
midis sektorit të AFP-së dhe industrisë së
gjelbër në Ballkanin Perëndimor. Duke
zhvilluar një program gjithëpërfshirës për
ndërtimin e kapaciteteve, nëpërmjet
seminareve, burimeve digjitale dhe
materialeve edukative, ADDUPT synon të
përmirësojë mundësitë, njohuritë dhe aftësitë
e organizatave të AFP-së.

PËRMBLEDHJA E PROJEKTIT

AFTËSITË PËR TRANZICIONIN E DYFISHTË:
PROGRAMI ADDUPT PËR NGRITJEN E
KAPACITETEVE PËR TRAJNERËT E AFP-SË



Trajnerët që përfunduan me sukses kursin u pajisën me Certifikatën
e Përfundimit si Specialist i Internetit të Gjërave (IoT), një certifikatë e
njohur ndërkombëtarisht brenda kuadrit evropian të VET-it.

Kursi vazhdon të jetë i disponueshëm online—mos humbisni
mundësinë për të zhvilluar aftësitë dhe njohuritë tuaja mbi krijimin e
burimeve të mikro-mësimit. Regjistrohuni në Mjedisin Virtual të
Mësimit dhe filloni kursin sot!

Gjatë trajnimit, pjesëmarrësit përmirësuan
aftësitë e tyre në krijimin e burimeve të
mikro-mësimit dixhital, duke mbështetur
tranzicionin e dyfishtë përmes avancimit të
dixhitalizimit në sektorin e VET-it. Përveç
kësaj, kursi ndihmoi në përditësimin e
kurrikulave shkollore me kompetenca të
reja të lidhura me qëndrueshmërinë
mjedisore.

64 trajnerësh të VET nga Shqipëria, Bosnja dhe Hercegovina dhe Mali
i Zi morën pjesë në kursin online të trajnimit ADDUPT për zhvillimin e
burimeve të mikro-mësimit dixhital. Ky kurs asinkron, me një
kohëzgjatje totale prej 30 orësh, përfshiu pesë njësi kryesore
mësimore:

PËRMBLEDHJE E PROGRESIT



ÇFARË VJEN MË PAS?
Trajnerët e VET që morën pjesë në kursin e trajnimit do të zhvillojnë
Plane të Veprimit individuale për VET dhe burime dixhitale të mikro-
mësimit, me qëllim pasurimin e kurrikulave të tyre me tema mbi
qëndrueshmërinë dhe mjedisin. Këto tema janë identifikuar përmes
diagnozës së nevojave të biznesit të projektit në sektorin e gjelbër,
duke ndihmuar në përafrimin e ofertave të VET-it me tregun e punës
në këtë fushë.
Partneriteti ADDUPT do të ofrojë mbështetje dhe kontribut në
aktivitetet e ardhshme përmes takimeve të lëvizshmërisë virtuale të të
mësuarit, duke siguruar udhëzime dhe hapësirë për shkëmbim me
trajnerët e VET-it.

QËNDRONI TË LIDHUR 

LEARNING4GREEN.EU

Mos i humbisni lajmet dhe përditësimet
mbi projektin ADDUPT!

https://x.com/Learning4green
https://www.facebook.com/Addupt-122129460814797/
https://www.facebook.com/Addupt-122129460814797/
https://www.linkedin.com/showcase/addupt-green-vet/
https://www.linkedin.com/showcase/addupt-green-vet/
https://www.instagram.com/addupt.eu
https://www.instagram.com/addupt.eu/
https://learning4green.eu/
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